

政务要闻

营造良好金融环境 推动银企深度合作

本报讯(记者杜笠 见习记者翟倩倩) 6月21日上午, 科技型企业融资业务合作协议暨首批授信仪式在焦作中旅银行举行, 标志着我市科技支行授信放贷工作初见成效。

银企合作奠定良好基础。焦作中旅银行要准确把握科技型企业的成长规律, 将有限的资金用于企业成长的关键期, 要根据不同类型企业, 为企业提供有针对性的金融服务。

全省退役士兵安置工作电视电话会议召开

本报讯(记者李新和 见习记者贾定兴) 6月20日下午, 全省退役士兵安置工作电视电话会议召开, 副市长王松奇出席并讲话。

到实处; 相关单位要把去年我市退伍士兵的安置情况进行再检查、再梳理, 对符合条件的安排工作, 对不符合条件的鼓励其自主创业。

城区首批不动产权证书颁发

本报讯(记者杜玲) 6月20日上午, 我市城区不动产权证书颁发仪式在市政服务中心举行, 副市长魏超杰和相关部门负责人向8名市民和1家单位颁发了城区首批9本不动产权证书。

服务水平具有重要意义。我市于2015年年底成立了焦作市不动产登记工作领导小组, 今年相继完成了不动产登记中心的机构组建、人员整合、窗口设置、业务系统建设、工作衔接、人员培训等筹备工作。

天津大通集团莅焦考察

本报讯(记者董柏生 见习记者贾定兴) 6月22日下午, 天津大通集团董事长李占通一行莅临我市, 对市城乡一体化示范区重点企业进行考察。

很大发展空间, 这与大通集团的发展布局高度契合, 双方合作前景广阔。武磊说, 希望大通集团与市城乡一体化示范区能进一步对接、联系, 成立项目专班, 加强合作模式研究, 让双方合作早开花、多结果。

盛夏消暑, 莫要忽视环保与文明

本报记者 付凯明 实习生 赵 彤

眼下, 我市街头的消暑大排档已经成为夜晚一道独特的风景线。炎炎夏夜, 约上三五个好友一起在大排档把酒言欢本是一件愉快的事情, 但随着吃大排档的人数增多, 一些不文明现象也随之出现。

食客得意而忘形, 实在惹人讨厌。

22日20时, 天气闷热。记者在锦祥商业街看到, 此时的夜市热闹非凡, 整条街的饭店几乎都是客满, 食客们围坐一桌聊天吃饭, 好不快乐。但记者发现, 不少男性食客吃高兴时会把上衣脱掉, 成为“膀爷”。

客虽然不满, 但只能掩住口鼻以示抗议。更有甚者, 居然在墙角处小便, 全然不顾他人感受。这样的现象, 在每个夜市摊上都会发生, 但一直没有得到有效管理, 引发市民的强烈不满。

家住锦祥花园海棠苑的吴女士告诉记者, 楼下的夜市大排档一直持续到凌晨, 周末的时候时间会更长。那些食客经常在半夜大声吵闹喧哗, 严重影响了周边居民的正常休息。

档以其方便性、快捷性深受广大市民喜爱, 但是这种路边夜市存在很多的安全隐患, 对附近居民的生活也有很大的影响, 小区物业也不好管理。

随后, 记者又走访了博爱路、孟州路, 发现这里的大排档生意同样火爆。但是, 不讲卫生、不讲文明的现象随处可见。

山阳区城管局一大队一中队长刘霞光在接受记者采访时说: “目前, 我市‘双创’工作正如火如荼地进行, 而夜市大排档也是城管治理的重点。”

如如火如荼地进行, 而夜市大排档也是城管治理的重点。整治夜市大排档, 是推进“双创”工作的必然举措, 不仅需要相关部门加大执法力度, 而且还需要广大市民齐心协力、共同维护。呼吁广大市民, 杜绝大排档不文明行为。”



民盟焦作市委召开第六届委员会第二十一次会议

(上接一版) 市盟确定的总要求, 做好协商建言、监督建议、参政议政工作; 要讲团结, 树好党派形象, 努力建设高素质的参政议政队伍; 要讲廉洁, 遵守各项规定, 保持谨慎心理, 遵守廉洁自律, 增强自我约束, 自觉接受各方面监督, 做到能干事、会干事、不出事, 为焦作跻身全省“第一方阵”作出新的贡献。

市盟确定的总要求, 做好协商建言、监督建议、参政议政工作; 要讲团结, 树好党派形象, 努力建设高素质的参政议政队伍; 要讲廉洁, 遵守各项规定, 保持谨慎心理, 遵守廉洁自律, 增强自我约束, 自觉接受各方面监督, 做到能干事、会干事、不出事, 为焦作跻身全省“第一方阵”作出新的贡献。

(上接一版) 下午察看孟州市黄河开闭控导工程及防汛物资仓库、顺涧水库时, 刘涛要求对险工险段和危房、低洼易涝地带进行一次再排查, 落实好防雨超标准暴雨洪水的各项措施, 确保人民群众和生命财产安全。

当天, 刘涛在孟州市赵河镇东小仇村检查扶贫工作时要, 要为每一个贫困户量身订制帮扶措施及规划, 发展主导产业, 加强技能培训, 稳定增收, 实现精准扶贫、精准脱贫。

陈正雷太极百城千场太极公益大讲堂焦作专场明日开讲

本报讯(记者孙军) 记者从市体育局太极科获悉, 中国太极梦·陈正雷太极百城千场太极公益大讲堂焦作专场将于6月26日8时30分在市体育馆(解放路与山阳路交叉口西北角)举行。届时, 太极拳大师陈正雷将亲临现场, 与广大拳友交流心得体会。

据了解, 中国太极梦·陈正雷太极百城千场太极公益大讲堂从5月份开始, 在为期一个多月的时间里, 在全球百座城市发动1000名太极拳教师, 为各自所在地的群众免费进行讲座, 一方面讲解太极拳的技法, 另一方面推广太极文化。

据悉, 此次焦作专场活动, 不仅有陈正雷大师的精彩演讲与精湛的太极拳表演, 还有我省著名艺术家将进行古琴、戏曲等中华传统文化项目的展示活动, 让大家在感受太极文化的同时, 也能领略众多中华传统文化的魅力。

修武县中医院“送医下乡”到郟封

本报讯(通讯员李峰、马兰) 6月24日, 修武县中医院内科、外科、妇科、儿科等科室医护人员组成医疗卫生服务队, 到郟封镇小文寨村开展“精准扶贫、送医下乡”义诊活动。

义诊活动中, 该院医务人员为群众测量血压、血糖、体温, 开展常规检查, 并接受群众健康咨询。当天, 该院医疗卫生服务队共接待咨询村民200余人次, 为村民治疗20余人, 做心电图检查70余人、测量血压80余人、测量血糖100余人, 发放中医知识、糖尿病早诊早治等宣传资料400余份, 受到了广大群众的欢迎。



6月22日, 山阳区残联和光亚街道组织党员志愿者, 到光亚社区为居民修理家电。当日, 30余名党员志愿者开展了配钥匙、量血压、保健按摩、理发等活动, 以实际行动践行“两学一做”学习教育, 受到了群众的称赞。 林瑞芳 摄

诚信合作 共享发展 欢迎社会资本投资PPP项目 助推焦作社会经济事业发展

关于在高速公路设置电子监控设备的公告

为加强高速公路交通安全管理, 预防和减少道路交通事故, 根据《中华人民共和国道路交通安全法》等法律、法规规定, 经报请有关部门备案, 焦作市公安局交通警察支队在焦作境内高速公路设置13处电子监控设备, 对机动车超速行驶、逆向行驶、违法停车、违法占用应急车道和驾驶人及乘坐人不系安全带等交通违法行为进行抓拍, 电子监控设备将于2016年7月1日起启用。

焦作市中山置业有限公司 2016年6月25日

焦作市公安交通管理支队 2016年6月25日